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розвитку готелю "Лермонтовський" шляхом впровадження додаткових
послуг.
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попиту, а також обґрунтуванню концепції. Завдяки проведеному SWOT-
аналізу виявлено сильні та слабкі сторони даного готелю. Вивчення
характеристик готелю, аналіз його прямих конкурентів та анкетування
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- четвертого розділу, де представлено організаційну структуру
управління, штатний розпис робітників;

- п'ятого розділу, де описана земельна ділянка, де розташоване
підприємство, конструктивні характеристики та інженерні системи
виробництва, наведені пропозиції по дизайну будови і приміщень.
Представлено описання заходів по екологічній безпечності та оцінці рівня
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господарської та організаційно-економічної діяльності проектованого
підприємства, інвестиційних витрат на реалізацію проекту та проектованих
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ВСТУП

Готельний бізнес багатоплановий, а управління ним – складне
трудомістке завдання, що потребує впровадження нових технологій.
Управління будь-яким бізнесом сьогодні неможливе без активного
використання інновацій.

Актуальність теми кваліфікаційної роботи обумовлена тим, що
попри всі негаразди та перешкоди в Україні вже зараз формується
відкладений попит на внутрішній туризм. На сьогодні в Україні саме Одеса є
відносно безпечним містом, у якій навіть під час війни працює 90% закладів
розміщення з середньою завантаженістю 60%.

Саме тому перед готельними підприємствами стоять два основні
завдання: отримати більше гостей і зробити їх постійними відвідувачами.
Здійснити ці завдання без інноваційних рішень неможливо.
Найдоступнішими інноваціями в готелі для впровадження є нові та сучасні
додаткові послуги, що користуються підвищеними попитом серед туристів.

Об'єкт дослідження: готель "Лермонтовський" м. Одеса.
Предмет дослідження: інноваційна концепція розвитку готелю.
Метою дослідження є розробка інноваційної концепції розвитку

готелю "Лермонтовський" шляхом впровадження додаткових послуг.
Актуальними для впровадження серед додаткових послуг готелів у м. Одеса
на сьогодні є надання туристичних послуг, зокрема екскурсійних з наданням
супроводження професійних гідів за спеціально розробленими маршрутами.

Відповідно до визначеної мети було поставлено ряд завдань:
– надати детальну характеристику готелю "Лермонтовський" м. Одеса;
– дослідити ринок послуг в готельно-ресторанній сфері та дослідити

конкурентів підприємства;
– провести дослідження попиту та аналіз уподобань потенційних

клієнтів готелю;
– розробити інноваційну концепцію розвитку готелю

"Лермонтовський", визначити та обґрунтувати стратегію розвитку
підприємства;

– провести науково-дослідну роботу, щодо визначення особливостей
попиту на інноваційну додаткову послугу, що пропонується до впровадження
– центр туристичних послуг;



– описати технології обслуговування гостей в закладі;
– навести структуру управління готельного підприємства;
– описати особливості надання додаткових послуг персоналом готелю;
– здійснити проектування інфраструктури та приміщень готелю;
– розробити етапи переобладнання приміщення закладу для реалізації

нової концепції;
– провести розрахунки інвестиційних витрат та надати оцінку

інвестиційної привабливості проекту.
Методи дослідження: використовувалась система методів і методик,

спрямованих на розв’язання поставленого наукового завдання, що включала:
теоретичні методи (аналіз , синтез, узагальнення, систематизація існуючих
відомостей з проблематики ефективності функціонування підприємств
готельного господарства); маркетингові методи (swot-аналіз, анкетування),
емпіричні методи (вимірювання окремих параметрів ефективності діяльності
підприємства готельного господарства); прогностичні та економіко-
математичні методи (при аналізі інвестиційної привабливості проекту).

Наукова новизна отриманих результатів полягає у розробці нової
концепції розвитку готелю "Лермонтовський", що базується на вивченні
попиту потенційних споживачів на готельні послуги та аналізі
функціонування готельних підприємств навколо , та надає рекомендації для
розширення ринку готельних послуг в м. Одеса.

Практична цінність: розроблений проект щодо інноваційної концепції
розвитку готелю "Лермонтовський" шляхом впровадження додаткових послуг
може бути впроваджений в життя з урахуванням деяких поправок та
проведенням більш детальних економічних розрахунків.

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота на здобуття
освітнього ступеня магістра складається зі вступу, шести розділів, висновків
та списку використаної літератури. Загальний зміст викладено на 142
друкованих аркушах, основний – на 128 сторінках. Робота містить 31
таблицю, 3 рисунки та 3 додатки. Список використаних літературних джерел
налічує 33 найменування.



ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

У першому розділі кваліфікаційної роботи проведено обґрунтування

розробки інноваційної концепції розвитку готелю «Лермонтовський» шляхом

впровадження додаткових послуг. Для цього було наведено характеристику

діючого підприємства, проведено аналіз ринку послуг готельно-ресторанного

господарства обраного сегменту та досліджено конкурентів готелю. Шляхом

опитування гостей готелю було проведено дослідження щодо виявлення

уподобань потенційних споживачів та, на підставі проведених досліджень,

запропоновано інноваційну концепцію розвитку готелю «Лермонтовський» з

впровадженням в якості додаткових послуг - центру туристичних послуг.

Наведено стратегію розвитку підприємства із зазначенням особливостей

проведення необхідної маркетингової компанії для готелю «Лермонтовський» .

У науково-дослідній частині проведено узагальнення теоретичних

положень та розроблено практичні рекомендації щодо впровадження в якості

інновації - центру туристичних послуг. Для цього було наведено

аналітичний огляд літератури, розглянуто сучасні додаткові послуги у

готелях. Методом анкетування потенційних споживачів досліджено ступінь

та особливості попиту на інноваційну додаткову послугу, що пропонується

до впровадження – центр туристичних послуг.

У технологічному розділі було проаналізовано інфраструктурну

складову проекту, наведено заходи з технології та організації обслуговування

у готельному підприємстві, описано інженерно-експлуатаційну та інші служби,

основні положення з організації роботи, проведено розрахунок чисельності

персоналу, розрахунки показників експлуатаційної програми готелю.

В організаційному розділі було наведено раціональну організаційну

структуру управління підприємством, складено штатний розпис робітників

підприємства.

У будівельному розділі було описано земельну ділянку, проведено

проектування окремих функціональних елементів готелю, наведено кошторис



будівельних робіт для приміщення для центру туристичних послуг, наведено

заходи щодо охорони праці, техніки безпеки та санітарно-гігієнічних норм,

протипожежні заходи, заходи щодо цивільної оборони та охорони

навколишнього середовища.

У економічному розділі проведено розрахунки з інвестиційної

привабливості проекту підтвердили ефективність впровадження інноваційної

додаткової послуги в готелі «Лермонтовський» м. Одеса. Встановлено, що

індекс дохідності складає 6,39, термін окупності інвестицій - 0,8 року,
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